



МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

На кого опирается в своей работе глава Грибановского сельского поселения, узнаете из материала «Милый край малых деревень. 4, 5, 12 стр.»



ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

Достоверно и наглядно о том, что важно прямо сейчас



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№40 (10535) 7 октября 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

ЗА СТРОКОЙ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ДЕМОГРАФИЯ»



Волонтеры проекта «Здоровье - спорт - игра» с руководителем КЦСОН Ульяной Гайдуку.

Территория активного долголетия

Так можно теперь называть Комплексный центр социального обслуживания населения Марьяновского района, ведь в этом году совместно с социальными партнерами в лице местной организации ВОИ и районного Совета ветеранов воплощаются два крупных социально значимых проекта.

Несколько месяцев пенсионеры Марьяновки осваивали премудрости новых настольных игр, названия которых звучали замысловато: «Кульбутто», «Джакколо», «Ролл равновесие», «Зигзаг», «Рошфор»,

«Колесо да Винчи», «Матрешка». Все они были приобретены Комплексным центром в рамках проекта «Здоровье – спорт – игра», получившего финансовую поддержку, войдя в число победителей конкурса просве-

дителей проектов «Серебряный возраст» Благотворительного фонда «Хорошие истории». Примечательно, что играм, способствующим развитию мелкой моторики рук и координации движений, учились пожилые люди не только Марьяновки, но и Грибановского, Москаленского и Васильевского сельских поселений, куда сотрудники учреждения вместе с волонтерами осуществляли выезды.

Именно активное участие волонтеров в этом проекте и стало его изюминкой. Наши серебряные добровольцы – Ольга Ивановна Коляда, Елена Федоровна Гаар, Галина Андреевна и Анатолий Викторович Филимоновы, Зухра Минлетдиновна Ялоза, Наталья Николаевна Сотник и Наталья Васильевна Бухтиярова от занятия к занятию терпеливо объясняли правила игры, передавая свое мастерство.



Азартный момент игры.

(Окончание на 3 стр.)

НОВОСТИ

С теплом и лаской к человеку

В преддверии Дня пожилого человека в Райнфельдском сельском клубе Илья и Родион Алфеевы, Маша Астафьева, Костя и Максим Ханьжины, Рита Мельникова, Лена Ковальчук, Костя Крекер, Виктория и Максим Калиниченко, Витя Мелентьев приготовили открытки. А глава крестьянского (фермерского) хозяйства Александр Григорьевич Говин выделил денежные средства, на которые были приобретены сладости и сформированы подарки. И вот первого октября делегация в составе культуротника Л. Ф. Зайцевой, Маши Астафьевой, Кости Ханьжина и Ильи и Родиона



Алфеевы обошли 37 пенсионеров деревни, вручив им подарки и открытки.

«По-осеннему шепчут листья»

Так назвали вечер хорошего настроения сотрудники Центральной районной библиотеки имени В. Н. Ганичева, пригласив своих постоянных читателей старшего поколения.

Гости услышали много добрых слов и пожеланий в свой адрес, смогли пообщаться в непринужденной обстановке, принять участие в интересных конкурсах, послушали душевные песни. За чашкой ароматного чая присут-



ствующие вспомнили свою юность, зрелые годы и интересные случаи из жизни.

«Седая юность»

На концерт под таким названием были приглашены жители Отрадного в честь Дня пожилого человека.

Методиск СДК Е. В. Ковех тепло поздравила пенсионеров с праздником, а песня в исполнении воспитанников дошкольной группы, руководит которой Л. В. Витман, была встречена бурными аплодисментами. Участники художественной самодеятельности Отрадинского СДК и Москаленского ЦСДК по-

радовали собравшихся песнями и танцами.

После концерта люди не спешили покидать Дом культуры, благодаря организаторов за подаренный праздник, тепло и внимание.

Хорошо, что в нашем районе сохранилась добрая традиция отмечать День пожилых людей, дающая возможность поблагодарить старшее поколение земляков за тепло сердец, за отданные работе силы, за опыт, которым так щедро делятся с нами.

СТРОИМ ДОМА! ип Танский **ЕВРОСТИЛЬ** СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ Скидки всем женщинам! 35%

КРОВЛЯ готовые **БАНИ** привезем и установим

САЙДИНГ **ПРИСТРОЙКИ** **ОКНА**

Наш сайт: evrostil55.ru тел. 8-962-036-69-77 гарантия 10 лет, кредит

ИБ «Ренессанс Кредит» (ООО)

На правах рекламы.